

《二〇一〇年粵港澳青年文化之旅》促進三地青年交流

民政事務局局長曾德成今日（七月二十日）在廣州出席《二〇一〇年粵港澳青年文化之旅》總結聯歡會，勉勵三地青年日後以此次活動獲得的寶貴經驗為基礎，加強合作，開拓更寬廣的交流領域。

曾德成在聯歡會上見證約一百三十名青年完成這項饒富意義的文化交流活動。在與參加者分享感受和總結經驗時，他欣悉三地青年朋友經過八天的文化、交流歷程，不僅建立了友誼，亦對粵港澳的文化背景和文化傳承有初步的探索。

《粵港澳青年文化之旅》今年以「文化為紐帶，青春伴友誼」為主題，繼續透過組織參觀和座談會等交流活動，促進粵港澳青年人相互了解，加深對彼此文化的認識。

曾德成說：「第十一次粵港澳文化合作會議上月二十五日在澳門舉行。三地在演藝人才交流和節目合作、文化資訊流通、文博和圖書館合作、非物質文化遺產，以及文化創意產業發展等多方面都取得進一步成果。」

他續說：「然而，三地文化藝術發展的前景，繫於年輕一代的熱誠與創新，透過今次的文化之旅，我希望不單增進三地青少年的友誼及了解，亦有助擴闊視野，加強粵港澳的文化藝術交流，為未來更寬廣的合作打好基礎。」

《粵港澳青年文化之旅》為期九日，由民政事務局聯同廣東省文化廳及澳門高等教育輔助辦公室合辦。交流團首先在澳門參觀澳門博物館及澳門科學館，並到仔及路環文化景點觀光，了解澳門的歷史文化。

交流團隨後前赴香港，參觀香港賽馬會藝術創意中心和嶺南大學，以及到西九龍海濱長廊實地考察，並聽取了西九龍文娛藝術發展計劃簡介，體驗香港充滿創意和藝術的生活文化。

各成員接到廣東省廣州、深圳和湖南省長沙、岳陽、韶山等作交流觀摩，參觀多個博物館，並遊覽歷史名勝古跡和文化設施，包括深圳藝術中心、深圳圖書館、廣東省博物館、廣州大劇院、毛澤東及劉少奇故居、湖南省博物館之馬王堆漢墓陳

列館、契丹文物精華展、橘子洲頭、愛晚亭、岳麓山、張谷英村、岳陽樓、洞庭湖和濱河街。

完

二〇一〇年七月二十日（星期二）